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Мета навчальної дисципліни  

 

формування знань і навичок студентів щодо формування системи знань із теорії та практики 

ведення бухгалтерського обліку на туристичних підприємствах. 

Передумови для навчання 

 

Перелік попередньо прослуханих дисциплін 

"Економіка рекреації та туризму", "Готельний бізнес", "Господарське право" 

Знання, вміння, навички, якими повинен володіти здобувач, щоб приступити до вивчення 

дисципліни  

Приймати оптимальні рішення по відображенню господарських операцій  в балансі; 

Розрізняти види господарського обліку, його функції, предмет та метод; 

Визначити основні принципи бухгалтерського обліку та його методичні прийоми й методи; 

Визначати побудову та зміст бухгалтерського балансу та типи змін під впливом 

господарських операцій; 

Розробляти ефективні рішення по відображенню операцій на рахунках обліку подвійним 

записом; 

Визначати побудову рахунків, їх класифікацію та відображати бухгалтерські операції методом 

подвійного запису; 

Відображати господарські операції за допомогою документації та інвентаризації; 

Визначати особливості оцінювання та калькулювання об’єктів бухгалтерського обліку; 

Здійснювати облік основних господарських процесів; 

Відображати господарські операції в облікових регістрах; 

Визначати класифікацію, оцінку та особливості відображення в обліку необоротних активів 

туристичного підприємства; 
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Здійснювати класифікацію, оцінку та відображати в обліку оборотні активи туристичного 

підприємства; 

Здійснювати облік зобов’язань, капіталу, доходів та витрат туристичного підприємства; 

Визначати склад та особливості обліку і оцінки зобов’язань туристичного підприємства; 

Визначати складові власного капіталу, порядок їх формування та відображення в обліку 

туристичного підприємства; 

Здійснювати класифікацію витрат за різними ознаками та відображати на рахунках обліку 

туристичного підприємства; 

Здійснювати класифікацію доходів за видами діяльності та відображати на рахунках обліку 

туристичного підприємства; 

Складати фінансову звітність туристичного підприємства. 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Основи бухгалтерського обліку підприємств туристичної галузі 

Тема 1. Господарський облік, його сутність і характеристика 

Тема 2. Бухгалтерський баланс   

Тема 3. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис 

Тема 4. Облік господарських процесів 

Тема 5. Облік необоротних активів   

Тема 6. Облік оборотних активів   

Тема 7. Облік капіталу та зобов’язань 

Тема 8. Організація бухгалтерського обліку підприємств туристичної галузі 

Тема 9. Облік діяльності туроператора 

Тема 10. Облік діяльності турагента 

Тема 11. Облік діяльності інших суб’єктів, що надають туристичні послуги 

Тема 11. Формування фінансової звітності 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

немає необхідності 

 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=6993 

 

Які матеріали розміщено 

Робоча програма 

Технологічна карта 

Матеріали лекцій 

Завдання до практичних занять, самостійної 

роботи 

Додаткові ресурси 

Рекомендовані джерела 

 

Основні 

1. Фартушняк О. В. Бухгалтерський облік : конспект лекцій : у 2-х ч. Ч. 1 / О. В. 

Фартушняк, І. Ю. Пасічник, В. В. Ольховська. – Х. : ХНЕУ, 2009. – 136 с. 

2. Фартушняк О. В. Бухгалтерський облік : конспект лекцій : у 2-х ч. Ч. 2 / О. В. 

Фартушняк, І. Ю. Пасічник, В. В. Ольховська. – Х. : ХНЕУ, 2010. – 212 с. 

3. Фартушняк О. В. Бухгалтерський облік : навч. посіб. / О. В. Фартушняк. – Х. : Вид. 

ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2014. – 408 с 

 

Додаткові 

4. Кифяк В.Ф. Організація туристичної діяльності в Україні. /  В.Ф. Кифяк– Чернівці: 

Книги-ХХІ, 2003. - 300 с.  

5. Пуцентейло П.Р. Економіка і організація туристично-готельного підприємництва. 

Навчальний посібник. / П. Р. Пуцентейло - К.: Центр учбової літератури, 2007. - 344 с. 

6. Серікова Т. М. Бухгалтерський облік : навч. посіб. / Т. М. Серікова, В. Д. Понікаров, 
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Д. В. Назаренко. – Х. : ВД "ІНЖЕК", 2008. – 205 с. 

 

Інформаційні ресурси 

 

7. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 

зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій № 291 від 30.11.1999 р. – 

Електронний ресурс. – Режим доступу: http://zakon3.rada.gov. 

8. Методичні рекомендації по застосуванню регістрів бухгалтерського обліку, затверджені 

наказом Міністерства фінансів України від  29.12.2000 р. № 356 – Електронний ресурс. – 

Режим доступу: http://zakon3.rada.gov. 

9. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку – Електронний ресурс. – 

Режим доступу: http://zakon5.rada.gov.ua 

10. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 

р. – Електронний ресурс. – Режим доступу: http://zakon3.rada.gov. 

Система оцінювання результатів навчання 

 

Поточний контроль з даної навчальної дисципліни проводиться в таких формах: 

активна робота на лекційних заняттях; 

активна участь у виконанні практичних завдань; 

активна участь у дискусії та презентації матеріалу на семінарських заняттях; 

захист домашніх завдань та презентації; 

проведення письмової контрольної роботи;  

перевірка есе, тез доповіді або наукової статті за заданою тематикою. 

Оцінювання знань студента під час семінарських і практичних занять та виконання 

індивідуальних завдань проводиться за накопичувальною 100-бальною системою.  

Максимально можливий бал за конкретним завданням ставиться за умови відповідності 

індивідуального завдання студента або його усної відповіді всім зазначеним критеріям. 

Відсутність тієї або іншої складової знижує кількість балів. При оцінюванні індивідуальних 

завдань увага також приділяється якості, самостійності та своєчасності здачі виконаних 

завдань викладачу, згідно з графіком навчального процесу. Якщо якась із вимог не буде 

виконана, то бали будуть знижені. 

Підсумкове оцінювання знань та компетентностей студентів з навчальної дисципліни 

здійснюється на підставі проведеного поточного контролю за кожним змістовим модулем за 

програмою дисципліни і передбачає визначення рівня знань та ступеня опанування 

студентами компетентностей. 

Оцінка за колоквіум за змістовим модулем виставляється за такими критеріями: 

Завдання 1, оцінюється в 2 бали. Бали виставляються при повній відповіді на запитання. При 

неповній відповіді, відсутності пояснень, загальному переліку характеристик, бали 

пропорційно знижуються. 

Завдання 2 оцінюються по 2,5 бали за кожне. При неправильній відповіді на тестові запитання 

студент отримує 0 балів. 

Завдання 3 оцінюється по 4 бали. При неповному рішенні, невідповідності сум, помилках в 

розрахунках, відсутності сформованого результату, неправильній методиці розрахунку, 

відсутності обґрунтованих висновків, бали пропорційно знижуються. 

Загальна сума балів за колоквіум за змістовим модулем складає 15 балів. 

Підсумкова оцінка виставляється студенту відповідно до Тимчасового положення "Про 

порядок оцінювання результатів навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою 

системою" ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами підсумкової 

перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. У випадку отримання менше 60 балів 

студент обов'язково здає залік після закінчення семестру у встановлений деканом факультету 

термін, але не пізніше двох тижнів після початку семестру.  
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Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни (приклад) 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Лекції 5 

Практичні заняття 10 

Завдання за темами 24 

Есе 6 

Поточні КР 20 

Колоквіуми 15 

Стаття 20 

Максимальна кількість балів 100 

 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання 

та ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену (іспиту), диференційованого 

заліку, курсового проекту (роботи), практики, 

тренінгу 

для заліку 

90 – 100 A відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Політика дотримання академічної доброчесності, 

Політика щодо пропусків занять, 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну,  

тощо 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=6993 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри обліку і бізнес-консалтингу 

 «14» вересня 2020 р. Протокол № 2. 


